



దేవరకొండ: 15వ వార్డులో ప్రచారం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే రవీంద్రకుమార్ సతీమణి శ్యామల

### బీఆర్ఎస్ తోనే అన్ని వర్గాలకు న్యాయం

ఎమ్మెల్యే రవీంద్రకుమార్ సతీమణి శ్యామలారవీంద్రకుమార్

దేవరకొండ, నవంబర్ 7: బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తోనే అన్నివర్గాలకు న్యాయం జరుగుతుందని ఎమ్మెల్యే రమావత్ రవీంద్రకుమార్ సతీమణి రమావత్ శ్యామలారవీంద్రకుమార్ అన్నారు. మంగళవారం పట్టణంలోని 3, 15వ వార్డులో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ మళ్ళీ అధికారంలోకి రాగానే గ్యాస్ సిలిండర్ రూ.400 కు అందించనున్నట్లు తెలిపారు. మహిళలకు రూ. 3వేలు, ఆసరా పెన్షన్ రూ. 5వేలు, వికల లాంగుల పెన్షన్ రూ.6వేలు, రైతుబంధు

రూ.16వేలు అందించనున్నట్లు ఆమె చెప్పారు. పట్టణంలో ఇప్పటికే రూ.100 కోట్ల నిధులతో అండర్ డ్రెస్ జీ, సీసీ రోడ్లు పనులు పూర్తి అయినట్లు ఆమె పేర్కొన్నారు. రవీంద్రకుమార్ కు ఓటిసీ మరోసారి భారీ మెజార్స్ గెలిపించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ చైర్మన్ రమావత్ అలి, హన్మంత్ వెంకటేష్ డి గౌడ్, అతిక్, కౌన్సిలర్ మహ్మద్ రైస్, జయప్రకాశ్ నారాయణ, చిత్రం ప్రదీప్, సీల రవికుమార్, జానిబాబు, ఖాధర్ బాబు, సత్తార్, వేముల రాజు, బొడ్డుపల్లి కృష్ణ తదితరులున్నారు.

### సీఎం కేసీఆర్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం

బీఆర్ఎస్ నాయకుడు కిషన్ నాయక్



దేవరకొండ: గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకుడు కిషన్ నాయక్

దేవరకొండరూరల్, నవంబర్ 7: సీఎం కేసీఆర్ తోనే రాష్ట్రాభివృద్ధి సాధ్యం అవుతుందని బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకుడు కిషన్ నాయక్ అన్నారు. సోమవారం రాత్రి ప్రగతి భవన్ లో మంత్రి కేటీఆర్ సమక్షంలో ఆయన బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. నియోజకవర్గానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు కేశావత్ బిల్వనాయక్, రమేష్ నాయక్, కిషన్ నాయక్, జగన్ లాల్ వంటి ముఖ్య నాయకులు, అచ్చమృకుంటతండా, జర్నాలతండా, వెంకట తండాకు చెందిన అనుపరులు మంగళవారం కిషన్ నాయక్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి గులాబీ కండువా కప్పి

ఆయన పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా కిషన్ నాయక్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేసినట్లు తెలిపారు. కరోనా సమయంలో ప్రజలకు సేవ చేయటమే కాక కొన్నేళ్లుగా ఎన్నో కార్యక్రమాలను చేపట్టినట్లు గుర్తు చేశారు. కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధికి ఆకర్షణలై బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి చేరినట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రజల సేవ చేయడమే తన లక్ష్యమని కిషన్ నాయక్ అన్నారు. దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే రమావత్ రవీంద్రకుమార్ గెలుపునకు తనవంతు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు.



చింతపల్లి గ్రామంలో కవాతు నిర్వహిస్తున్న పోలీసులు

### పోలీసులకు ప్రజలు సహకరించాలి

మూల్, నవంబర్ 7: ఎన్నికల వేళ ప్రజలు పోలీసులకు సహకరించాలని ఎస్పీ సతీష్ రెడ్డి కోరారు. మంగళవారం చింతపల్లి, వెంకటపేట, నెల్లూపల్లి, మూల్, తిరుమలపూర్, నరసపల్లి, చల్లారెడ్డిపల్లి, గడియ గౌరారం, వర్కల, వింజమూర్ తో పాటు పలు గ్రామాల్లో పోలీసులతో కవాతు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రశాంతంగా ఎన్నికల నిర్వహణకు సహకరించాలని తెలిపారు.

## పేదల కోసం ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు

- యువతకు సీఎం కేసీఆర్ అధిక ప్రాధాన్యత
- ఎమ్మెల్యే రమావత్ రవీంద్రకుమార్
- కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి బీఆర్ఎస్ లోకి చేలకలు



దేవరకొండ: గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే రవీంద్రకుమార్

దేవరకొండ, నవంబర్ 7: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పేదల కోసం ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేసినందుకు ఎమ్మెల్యే రమావత్ రవీంద్రకుమార్ తెలిపారు. మంగళవారం పట్టణంలోని 3వ వార్డులో 50 మంది యువత బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ యువతకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చినట్లు ఆయన చెప్పారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం వచ్చాక నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు కల్పించారన్నారు. రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షణ తులై యువత బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి చేరుతుందని తెలిపారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం అవార్డులు శులు శ్రమిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. గతంలో అభివృద్ధి నోచుకోకపోగా నేడు ప్రగతి పథంలో పయనిస్తుందని చెప్పారు. రైతులకు రైతు బంధు ద్వారా ఎకరానికి రెండు మిడుతలుగా రూ.10వేలు అందించిన ఘనత కేసీఆర్ దే అని ఆయన గుర్తుచేశారు. రైతు బీమా క్రింద రైతులు ప్రమాదంలో మరణిస్తే బాధిత కుటుంబాలకు రూ.5లక్షలు 10రోజుల్లో బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు అందుతుందని ఆయన చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు హన్మంత్ వెంకటేష్ గౌడ్, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ రమావత్ అలి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు అజీమ్, మహ్మద్ రైస్, పల్లెపు అశోక్, వేముల రాజు, ఎర్ర కృష్ణబాబు, అభిషేక్, బొడ్డుపల్లి కృష్ణ జానిబాబు, జూఫర్ ఉన్నారు.

పెంపు, 'సాభాగ్యలక్ష్మి' కింద అర్హులైన పేద మహిళలకు ప్రతి నెల రూ.3వేల చొప్పున భృతి, 'అన్నపూర్ణ' ద్వారా తెల్ల రేషన్ కార్డు ఉన్న కుటుంబాలకు సన్న బియ్యం పంపిణీ చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఆశీర్వాదింపి.. మరో సారి అవకాశమిస్తే మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ సుమతిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు దొంతం చంద్రశేఖరరెడ్డి, నాయకులు ఉజ్జిని నరేంద్రరావు, కిష్టారెడ్డి, విద్యాసాగర్ రావు, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రవి, వెంకటయ్య, శేఖర్, వెంకటయ్య, శ్రీను, రాఘవేందర్ ఉన్నారు.

### కంకణాల సమక్షంలో చేలకలు

మూల్: చింతపల్లి మండలంలోని రోజిగడ్డ తండాకు చెందిన బీజేపీ నాయకుడు దేవేందర్ తో పాటు పలువురు బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు కంకణాల వెంకటరెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వారికి గులాబీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం కంకణాల వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రతి కార్యక్రమం బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపు కృషి చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు అండకారు వెంకటేష్, ముద్దం జోగయ్య, తరణ్, దేవా, నరేష్, శ్రవణ్, రమేష్, సాయి, ప్రసాద్, గణేష్, శ్రీకాంత్ ఉన్నారు.

### ప్రతి తండాలో బీటీ రోడ్డు

చందంపేట: మండలంలోని ప్రతి గిరిజన తండాకు బీటీ రోడ్డు వేశామని, తండాల అభివృద్ధికి కృషి చేసినట్లు ఎమ్మెల్యే రమావత్ రవీంద్రకుమార్ తెలిపారు. మంగళవారం చందంపేట మండలం



చిత్రియాలలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకుడు గుత్తా అమిత్ రెడ్డి



చిత్రియాలలో ఎన్నికల ప్రచారంలో నృత్యాలు చేస్తున్న మహిళలు



రోజిగడ్డతండాలో గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు కంకణాల వెంకటరెడ్డి